



国内水路旅游客运精品航线试点名单发布

黄山市这条航线入选

本报讯(安徽商报融媒体记者 常诚)近日,交通运输部网站公布国内水路旅游客运精品航线试点名单。黄山市“新安江—千岛湖皖浙省际航线(漳潭—绵潭—九砂—深渡—街口—千岛湖)”作为全省唯一的“特色文化游”入选国内水路旅游客运精品航线试点。

据黄山市交通运输局工作人员介绍,此次试点打造主要目标是利用2年时间,从提升旅游客运船舶和设施品质、提升港口客运站和停靠站点服务品质、创新水路旅游服务产品、提升水路旅游服务质量、提升安全绿色发展水平五个方面开展特色文化游的水路旅游客运精品航线试点工作。打造功能完善、内涵丰富、便捷舒适、安全绿色的

高品质国内水路旅游客运精品航线,培育特色突出、品质精良、游客满意的黄山市水路旅游客运品牌。

试点计划在2022年~2023年实现生态优先,精品引领,聚焦深渡旅游小镇和水上生态航线,开发低投高效的重点旅游产品,有机缝合沿线两岸旅游景点,开展旅游精品航线和产品一体化营销活动,进一步推动杭黄两地文旅深度融合发展。2024年实现市场探索,体验升级;完成精品航线创建工作,升级旅游休闲配套服务设施,探索商务游、自驾游营地等新产品,深度参与长三角一体化发展,将新安江培育成杭黄国际黄金旅游线上的重要节点。

明巢高速合肥段青岗集服务区将建成

计划在12月份投入使用

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘静文)10月26日,记者获悉,合肥又将新增一个服务区,明巢高速合肥段青岗集服务区即将建成。该服务区建成后,将成为继芜合高速巢湖服务区之后,巢湖境内第二个高速服务区。

作为明巢高速合肥段的第二处服务区——青岗集服务区项目建设已完成进度约95%,施工单位通过优化施工方案等多种方式,促进项目建设加速推进。

青岗集服务区位于明巢高速K107+700处,巢湖市栏杆集镇青岗村附近,距离苏湾互通较近。双侧服务区占地面积约100亩,总建筑面积约7170平方米,设计单体楼有综合服务楼、加油站、机修间、设备用房等。其中服务楼

合楼设计为2层,建筑面积约2728平方米,设计风格为徽派建筑。目前,正在开展内部装修施工,总体完成进度约95%,预计11月中旬建成,待完善各项竣工验收程序后,计划在12月份投入使用。

据了解,明巢高速合肥段全长50公里,设置互通立交5处、服务区2处、养护工区1处、匝道收费站4处、管理中心1处。项目建成后,与(徐)明(光)高速共同构成省际通道,并作为G3京台高速的第二通道,加强安徽与江苏、山东方向的交通联系,充分发挥合肥市承东启西、连南接北的区位优势,对全面促进合肥大交通联动发展格局架构和建设全国综合性交通枢纽城市具有重要意义。

“合肥通”六类优惠卡
将开始年审

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌)10月26日记者获悉,2022年“合肥通”低保成人卡、残疾人卡、社会关爱卡、伤残军人卡、军队离退休卡及礼遇关爱卡等优惠类卡种将进行年审,年审时间为11月1日至12月31日。

低保成人卡需携卡及低保证(或低保审核确认通知书)、低保金存折(低保金需领至2022年第三季度)、身份证、户口簿。残疾人卡携卡及残疾人证、身份证及2023年度“乘车意外伤害保险”(由各县(市)、区残联提供保险办理名单并录入系统),十八岁以下未成年无身份证的可凭户口簿。社会关爱卡:携卡及身份证,十八岁以下未成年无身份证的可凭户口簿。(名单经合肥市民政局部门认定并录入系统)伤残军人卡携卡及伤残军人证、身份证;因公伤残的人民警察凭伤残警察证、身份证。军队离退休卡:携卡及部队离、退休证、身份证。礼遇关爱卡:携卡及身份证。(名单经合肥市文明办认定并录入系统)

已不符合持卡条件的,年审将不予通过,年审未通过的可办理退卡。年审逾期自2023年1月1日起:残疾人卡、社会关爱卡、伤残军人卡、军队离退休卡、礼遇关爱卡乘车刷卡无效;低保成人卡将不享受低保乘车优惠。凭年审所需资料,可随时补审,恢复卡内原信息。今年10月1日以后新办的此六种优惠类卡,均不需年审。

老菜市换新貌
暖民心更舒心

本报讯(金萍萍)10月19日清晨,位于肥西县高店镇各街道的菜市场内人头攒动,各个摊点前挤满了前来采购的群众。高店镇深入实施文明菜市暖民心行动,推进文明菜市建设已初显成效,让烟火气凝聚文明新风尚。

据了解,该镇高店街道和长镇街道原农贸市场存在基础设施老旧,经营区块划分不合理,市场内环境卫生差等问题。为积极推进文明菜市行动,高店镇对高店街道、长镇街道的老农贸市场进行升级改造。

改造后的菜市焕然一新,宽敞整洁,区位清晰,旁边还有升级优化后的公厕,为群众营造了“干净卫生、清洁明亮、管理有序”的文明菜市。另外,还对菜市场服务设施优化完善,包括卫生保洁、车辆停放、文明经营等方面都落实了规范化、制度化、特色化的管理,完善菜市周边交通标识、标线,严禁非停车区域车辆乱停乱放,对于场内摊贩,严格落实“门前三包”责任制,为群众创造了安心、放心的市场消费环境。

“转作风 促效能”
中山路所获点赞

合肥中山路派出所聚焦主责主业,转作风、促效能,用实际行动解决群众“急难愁盼”的问题,近期通过警民联调及时成功化解包括邻里噪音纠纷等在内的多起民间纠纷,及时消除基层矛盾隐患,高效服务获得群众点赞。 朱学梅

美而特抗疫故事:保安师傅向绍强当好“防疫墙”

10月以来,合肥市疫情防控形势严峻复杂。美而特集团闻令而动,各党群组织及时向党员和职工发布疫情防控号召,根据市疫情防控应急指挥部通知精神,进一步强化领导组织、完善防控方案、压紧压实责任,打响了疫情防控阻击战。

连日来,在美而特集团服务的住宅小区项目一线涌现了大批舍小家为大家的先进典型和感人事迹,他们用实际行动践行“甘当防疫墙,筑起大屏障”的铮铮誓言。今天,让我们把目光聚焦一位普通的秩序维护员。

向绍强:当好“防疫墙”

10月22日下午,在美而特集团服务的合肥市庐阳区中央花园小区,业委会成员与物业项目负责人一道,分别代表业主和公司,各给秩序维护员向绍强200元现金奖励。得知消息的物业员工既羡慕又振奋,一致表



示要向老向同志学习,决心把小区疫情防控工作抓得更好。

事情还得从头说起。10月19日晚9点左右,一名滴滴代驾司机驾驶业主车辆正要驶入小区,正在执勤的向绍强立即要求司机扫安康码和行程码。可讲了几遍,司机也没有掏手机的打算,并且由于小区道闸是自动起杆,司机驾驶着车辆意欲直接闯入。说时迟,那时快,向绍强一个闪身,用自己的身体挡在了车前面,迫使车急刹停下。而这一幕,刚好被业委会一位成员看到,她一边要求正在叫嚷的司机配合扫码,一边心疼地对向绍强说:“请先保护好自己,生命至上,没必要搭上自己。”

事情不大,但带来的影响却不小。热心业主将向绍强从严防控的事,发到业主群后,引来业主纷纷点赞,大家都觉得正是有了向绍强这样的“保护神”,小区在疫情之下才平平安安。经业委会商议,决定给向绍强200元现金奖励,公司也拿出200元对向绍强给予奖励,以激励项目全体员工共同抓好防疫工作。

许家权